
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 64/04-15р.

 

«24»  сентября  2015 г.                                                                                                            г. Киров

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кировской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе: Председателя Комиссии – и.о. руководителя управления <…>,
Членов Комиссии – <…>, <…>, рассмотрев материалы дела № 64/04-15р по
признакам нарушения ООО «Алмаз» пункта 5 части 2 статьи 21, части 3 статьи 21 
Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту –
Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

При осуществлении государственного надзора за соблюдением
законодательства РФ о рекламе в соответствии со статьей 33 Федерального
закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» Кировским УФАС России было
установлено, что распространяемая посредством баннера у входа в бар
«Утренняя роса», расположенного по адресу: г. Киров, ул. <…>, рекламная
информация следующего содержания: «Акция! Разливное, светлое, пенное пиво» с
изображением кружек, содержащих светлый пенный напиток, а также реклама
следующего содержания «Народный буфет. Свежее разливное. Пиво 52 руб.
Шашлык, пицца, горячие чебуреки, пельмени, чай, кофе. Круглосуточно» с
изображением кружек, содержащих светлый пенный напиток, размещенная на
рекламном щите слева от входа в бар «Утренняя роса», расположенного по
адресу: г. Киров, ул. <…>, содержит признаки нарушения п. 5 ч. 2 ст. 21, ч.3 ст.21
Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

Определением от 03.09.2015 рассмотрение дела назначено на 24.09.2015.

Лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Алмаз», на рассмотрения дела не явилось, запрошенные
документы и пояснения не предоставило. В материалах дела отсутствуют
доказательства надлежащего уведомления Общества о дате, времени и месте
рассмотрения дела №64/04-15р.

Ввиду непредставления запрошенных антимонопольным органом определением от
07.09.2015 №4592/04 документов и пояснений ООО «Алмаз» необходимо повторно
запросить данные сведения у ответчика.

Срок рассмотрения дела №64/04-15р истекает 03.10.2015, в связи с чем
необходимо продлить срок рассмотрения дела на 2 месяца.



Изучив представленные документы, Комиссией Кировского УФАС России принято
решение о продлении срока рассмотрения дела №64/04-15р в связи с
необходимостью запроса у лиц документов и сведений, а также надлежащего
уведомления лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – ООО «Алмаз», о дате, времени и месте
рассмотрения дела №64/04-15р.

В соответствии с п. 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 64/04-15р до 03.12.2015.

2. Назначить дело № 64/04-15р к рассмотрению на 05 ноября 2015 года в 14 часов
00 минут по адресу: г. Киров, ул. К.Либкнехта, 55, вход со двора, каб. 5.  

3. ООО «Алмаз»  представить в Управление Федеральной антимонопольной
службы по Кировской области в срок до 27.10.2015 г. следующие документы и
сведения:

-копию договора, счета оплаты и акта выполненных работ на размещение
рекламной  информации следующего содержания: «Акция! Разливное, светлое,
пенное пиво» с изображением кружек, содержащих светлый пенный напиток,
размещенной посредством баннера у входа в бар «Утренняя роса»,
расположенного по адресу: г. Киров, ул. <…>, а также «Народный буфет. Свежее
разливное. Пиво 52 руб. Шашлык, пицца, горячие чебуреки, пельмени, чай, кофе.
Круглосуточно» с изображением кружек, содержащих светлый пенный напиток,
размещенной на рекламном щите слева от входа в бар «Утренняя роса»,
расположенного по адресу: г. Киров, ул. <…>;

-пояснения, какое лицо изготовило макеты, определило содержание рекламы
«Акция! Разливное, светлое, пенное пиво» с изображением кружек, содержащих
светлый пенный напиток, размещенной посредством баннера у входа в бар
«Утренняя роса», расположенного по адресу: г. Киров, ул. <…>, а также рекламы
«Народный буфет. Свежее разливное. Пиво 52 руб. Шашлык, пицца, горячие
чебуреки, пельмени, чай, кофе. Круглосуточно» с изображением кружек,
содержащих светлый пенный напиток, размещенной на рекламном щите слева от
входа в бар «Утренняя роса», расположенного по адресу: г. Киров, ул. <…>;

- перечень алкогольной продукции, реализуемой в баре «Утренняя роса»,
«Народный буфет» по адресу: г. Киров, ул. <…> с приложением подтверждающих
документов (товарные накладные, фото);

- копию лицензии на реализацию алкогольной продукции;

- правоустанавливающие документы на занимаемое помещение по адресу: г.



Киров, ул.<…> (договор аренды, договор купли – продажи и т.д.);

-письменные объяснения по признакам нарушения п. 5 ч. 2 ст. 21, ч.3 ст.21
Федерального закона «О рекламе»;

-другие документы в обосновании своей позиции по делу.

В случае отсутствия запрошенных антимонопольным органом документов и
информации, указать причину и пояснения о причинах невозможности их
предоставления (в письменном виде).

Документы должны быть заверены надлежащим образом.

4. Явка законного представителя ООО «Алмаз» (руководителя с
подтверждающими должностные полномочия документами – приказ о назначении
и др.), в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации)
влечет наступление административной ответственности по ч. 6 ст. 19.8 КоАП РФ.

С материалами дела можно ознакомиться после поступления ходатайства в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Кировской области (ул.
К.Либкнехта, 55, г. Киров), контактный телефон 38-14-23. Ходатайство об
ознакомлении с материалами дела подается  в письменном виде.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                       <…>

 

 

 

Члены Комиссии                                                                                                    <…>

 

 

 

                                                                                                                              <…>



 


